



Zagreb, 9. srpnja 2024. godine

UNICEF Ref. No. CO/MTL/120/2024

Klasa br. 053-01/24-01/95

Predmet: **Poziv za sudjelovanje na međunarodnoj znanstveno-stručnoj konferenciji SKRB 2024, u Zagrebu, od 18. do 20. rujna 2024. godine**

- dopis, dostavlja se

Poštovani/e,

u ime Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, velika nam je čast pozvati Vas na međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju organiziranu u partnerstvu s Ministarstvom pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Regionalnim uredom UNICEF-a za Europu i Srednju Aziju te Sveučilištem u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom.

**„SKRB2024 – Transformacija skrbi o djeci u Europi“**  
koja će se održati **18. - 20. rujna 2024.** u SEECEL zgradi Sveučilište u Zagrebu,  
Ulica Radoslava Cimermana 88, u Zagrebu.

Konferencija je prilika za okupljanje stručnjaka, donositelja odluka, djece i mladih, nacionalnih i inozemnih predavača i članova/ica akademske zajednice te drugih relevantnih i zainteresiranih dionika koji će razmjenom informacija, znanja i iskustava doprinijeti **unapređenju usluga za djecu i mlade u alternativnoj skrbi i njihove obitelji u Europi i Republici Hrvatskoj.**

**Ključne teme** konferencije uključivati će pregled stanja skrbi o djeci u Europi i Hrvatskoj, jačanje integriranih sustava zaštite djece, prikupljanje podataka, praćenje ključnih pokazatelja i kvalitete alternativne skrbi, rana i kontinuirana procjena rizika, mjere i usluge za obitelji u riziku, prevenciju institucionalizacije, udomiteljstvo, tretmansku skrb, povećanje socijalne inkluzije djece s teškoćama u razvoju, alternativnu skrb u kriznim situacijama, participaciju djece u alternativnoj skrbi i korištenje EU fondova za unapređenje sustava skrbi o djeci. Više informacija o Konferenciji možete potražiti na službenoj web-stranici: <https://skrb.hr/>.


U svrhu osnaživanja sudjelovanja djece i mladih iz alternativne skrbi u procesima donošenja odluka i poboljšanja sustava skrbi, napominjemo da će Konferencija uključivati djecu i mlade – korisnike i korisnice sustava socijalne skrbi i pravosuđa.

Veselimo se Vašem sudjelovanju i vrijednom doprinosu dijalogu o kvaliteti alternativne skrbi u Europi i Hrvatskoj.

S osobitim poštovanjem,

  
**Luisa Brumana,**  
Predstojnica Ureda UNICEF-a za Hrvatsku



  
**Marin Piletić,**  
Ministar rada, mirovinskog sustava, obitelji i  
socijalne politike

